F3o = 32 avec X3 — ,93(30 0,7

[ I I I I I
0 0.1 0.2 0 3 0.4

0.8 1
Intervalle de fluctuation asymptotique au seul de 95% =0535015 |<)— 30 —(>| ~0863985
P (F39 € I30) = 0.9297925




X0
40

Fyo = avec Xy9 — 9B(40;0,

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.
Intervalle de fluctuation asymptotique au seuil de 95% : ~0,557985 |<—

5

P (Fy0 €lyo) =

7

0.9 1
40 —(>| ~0,842015

0.9442878



Fso = 32 avec Xso — (50;0,7

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 7

0.9 1
Intervalle de fluctuation asymptotique au seuil de 95%: ~0,572977 |<— 50 —(>| ~0,827023
P (F59 € I50) = 0.9566596



Feo = 32 avec Xgo — 98(60;0

I
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 7

0.9
Intervalle de fluctuation asymptotique au seuil de 95%: ~0,584045 |<— 60 —(>| ~0,815955
P (Fgo € Igo) ~ 0.9342872



F70 = 32 avec X79 — 98(70;0

[ I I I I I I |
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

0.8 0.9
Intervalle de fluctuation asymptotique au seuil de 95%: ~0,592646 |<— 70 —(>| ~0,807354
P (F7 € L) ~ 0.9506651




Fgo = 32 avec Xgo — (80;0,7

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 7 0.9 1
Intervalle de fluctuation asymptotique au seuil de 95% : ~0,59958 |<— 80 —(>| ~0,80042

P (Fgp € Igg) = 0.9627961




Fgo = 22 avec Xg9 — %B(90;0,7

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 7 0.9 1
Intervalle de fluctuation asymptotique au seuil de 95%: ~0,605323 |<— 90 —(>| =~ 0,794677

P (Fgg € Igg) = 0.9503012




Fi00 =

X100

100

avec Xjp0 — Z(100 7)

[ I
0 0.1

Intervalle de fluctuation as;

I
0.2

ymptotique au seu

I
0.3

il de 95% :

I I I
0.4

0.5 0.6 0.9
~0,610182 |<3 1100 (>| ~0789818
P (F100 € Ligo) =

0.9371897



Fi10 =

X110

110

avec Xj10 — ZA(110 7)

[ I
0 0.1

Intervalle de fluctuation as;

I
0.2

ymptotique au seu

I
0.3

il de 95% :

I I
0.4

0.5 0 0.9
~0,614361 |<< 1110 >| ~0785639
P(Fri0€1i10) =

0.9526078



Fi20 =

X120

120

avec Xj20 — .98(120 7)

[ I
0 0.1

Intervalle de fluctuation as;

I
0.2

ymptotique au seuil

I
0.3

I de 95% :

I I I
0.4

0.5 0.9
~0618007 |< 1120 >| ~0781993
P (Fi20 €1120) =

0.9422316



Fi30 = 382 avec X130 — %(130;0,7)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
Intervall de fluctuation asymprotique auseuil de 95% ~0,621224 |< Il 30 >| =0.778776

P (F130 € I130) = 0.9561007



Fia0 = }%ﬁ? avec Xy40 — 33(140 7)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
Intervall de fluctuation asymprotique auseuil de 95% ~0,62409 |< Il 40 =] =0.77591

P (F140 € I140) = 0.9477495



Fis0 = 352 avec X150 — %B(150;0,7)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
Intervall de fluctuation asymprotique auseuil de 95% ~0,626664 |< Il 50 =] ~0.773336

P (Fi50 € I150) = 0.9600218

1



Fapo =

X200

200

avec Xg()() — 33(200 0,7)

[ I
0 0.1

Intervalle de fluctuation as;

I
0.2

ymptotique au seu

0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9
i de5%: ~0636489 |« [0 o ~0.763511

P (Fag0 € Ingo) = 0.9466337

1



Faso = 352 avec Xps50 — %(250;0,7)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
Intervalle de luctuation asymptotique au seul de 95% ~0,643194 |. 1250 .| ~0,756806

P (Fa50 € In50) = 0.9549275




F300 = 32 avec X300 — %(300;0,7)

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
Intervall de fluctuation asymprotique auseuil de 95% ~0,648143 | 13 00 | =0751857

P (F3p0 € I3gp) = 0.9494153



